

# 黑帮老大控制美国一监狱 与4名女狱警生了5个儿女

## 13名女狱警 成“监狱走私工具”

2009年,绰号“斗牛犬”的黑帮老大怀特因被控谋杀未遂罪被关入巴尔的摩市看守所,一边坐牢一边等待法律的审判。

据悉,被怀特用金钱贿赂收买的13名女狱警,事实上还成了怀特在监狱中的“走私工具”,她们经常将狱外的手机、毒品和处方药藏在自己的内衣、鞋子和头发中,偷偷夹带进监狱中交给怀特,而怀特和他的手下则将这些违禁走私物高价卖给狱中的其他囚犯,令怀特在狱中大发横财。

许多女狱警还争相向他投怀送抱,纷纷在监狱中和他发生关系。让人目瞪口呆的是,其中4人竟然还被怀特搞大了肚子,先后为他生下了5个儿女。

## “黑老大”称 “这是我的监狱”

据美国联邦调查局特工斯蒂芬·沃格透露,怀特和他的“黑色游击家族”帮会成员,已经接管了巴尔的摩市看守所,将这座监

狱变成了他们胡作非为,甚至进行性狂欢的“安全天堂”。

今年1月,在一次怀特被联邦特工窃听的手机通话中,怀特曾对一名熟人炫耀:“这是我的监狱,你理解我的意思吗?我可是说真的,在这座监狱中,通常由我来作最后的决定。”

黑帮老大怀特在另一次手机通话中向手下炫耀:“我现在掌管着狱中的最高权力,所以不管任何人说什么,只有我说的才是法律。同样,我就是法律,我的话就是法律。”

## 13名女狱警停职受审

23日,13名女狱警、2名男狱警以及包括怀特在内的7名监狱囚犯和另外5名狱外的“黑色游击家族”帮派同伙在巴尔的摩市的美国地方法院一起受到司法指控。目前,涉案的13名女狱警已经被停职。

调查人员称,怀特在选择“收买对象”时显然颇具策略,他专挑那些“缺乏自尊心和安全感”的女狱警进行收买,这些女狱警要么家庭困难,要么仍是单身,感情空虚。



黑帮老大塔文·怀特。

## 追溯

## 美监狱女狱警 人数太多

根据马里兰州司法系统的统计数据,该州监狱60%都是女狱警。据马里兰州联邦参议员莉莎·格拉登称,正是该州监狱系统中的女狱警人数所占比例太大,才造成这种监狱腐败案件和惊天性丑闻的发生。他认为政府应该安排大量性格坚韧、长相丑陋的男人来充当狱警才对。

不过马里兰州监狱系统负责官员梅纳德却称,由于美国许多州的监狱都雇佣女狱警,所以监狱女狱警和囚犯们发生性关系,在美国并不是十分罕见的事情。

■本报综合

## 俄一精神病院火灾 致死38人

26日,俄罗斯莫斯科州德米特罗夫区拉姆斯基村第十四精神病院发生火灾,最终确认共有38人死亡。

据悉,搜救人员在事故现场找到了38具尸体,心理专家已赶赴现场向遇难者家属提供帮助,紧急情况部已就事故开通热线电话。

据调查,事故原因目前还无法确定,可能是用火不当、电器设备故障或者纵火。俄罗斯总统普京当天下令俄警方、卫生以及紧急情况部门对火灾进行彻底调查,并向遇难者家属提供帮助。

火灾发生时,医院中共有41人,其中3人成功逃生,包括1名医务人员和2名患者。俄警方称,火灾发生时,医院里的人员都在睡梦中,几乎没有逃生机会。

■据新华社

## 波士顿爆炸案嫌疑人 计划在时报广场引爆

25日,美国纽约市长迈克尔·布隆伯格说,波士顿爆炸案的两名犯罪嫌疑塔梅尔兰·察尔纳耶夫和焦哈尔·察尔纳耶夫曾计划在纽约时报广场实施第二次爆炸袭击。

布隆伯格说,焦哈尔告诉当局,纽约市是他们的下一个目标,他哥哥企图开车到纽约并在时报广场引爆炸弹。据美国联邦调查局24日晚提供的消息,焦哈尔已经承认,兄弟两人18日晚企图在麻省理工学院校园抢劫一辆车,携炸弹从波士顿开车到纽约,然后在时报广场引爆炸弹。他们在劫车时与警察发生枪战,哥哥身亡,弟弟受伤被捕。

■据新华社



美国马里兰州巴尔的摩市一家监狱最近爆出一起惊天丑闻。黑帮老大塔文·怀特,因谋杀未遂罪被关入巴尔的摩市看守所后,收买该监狱的13名女狱警,她们不但帮怀特往监狱走私毒品、手机等违禁物,一些女狱警还多次在狱中和他发生性关系,其中4名女狱警为他生下5个儿女。

日前,这13名女狱警都已被停职。23日,她们和该监狱的7名囚犯等被告一起受到向狱中非法走私毒品、手机和其他违禁物等严重指控。

30好几的儿子结婚了,儿媳妇不但人长得漂亮,而且还是在科研机构上班的中医大夫。婆婆刘女士别提多高兴了。可儿子新婚没多久,刘女士却吵着要将儿媳告上了法庭!

这究竟是怎么回事呢?通过调查,笔者了解了这起发生在北京的奇事的真相。



# 结婚3天儿子瘦了1圈 婆婆指责儿媳

“那天我去儿子家,他一开门给我吓了一大跳。才3天没见,儿子看起来瘦了一圈,肚子没了,脸也瘦了。我让他一量,比3天前瘦了好几斤,腰瘦了1寸多!”

对于婆婆的指责,儿媳王某回答让人更感意外“不光我老公瘦了,这几天我也瘦了几斤。今天还有朋友说我变白了呢。我都不知道是怎么回事?”

想来想去,丈夫觉得这一切很有可能和吃了妻子从安全考虑,一家人首先到国家食品质量监督检测中心对早餐进行了检测。结果显示:早餐中不含药物,也没有化学成份。

之后,在婆婆刘女士的邀请下。笔者又陪同这一家人来到了女方的新工作单位——北京“食品健康研究中心”。在中心王主任处,我们终于了解了事情的真相:

## 吃对早餐 完美瘦身

“你吃的可是食疗早餐。”王教授介绍说:“它是纯天然谷果制成的,富含30多种营养。具有调理脾胃、平衡阴阳的作用。吃它不单能减肥,还能降三高、提高免疫力、淡化色斑和皱纹。”

王教授接着介绍说“你可别小看这个早餐,它是国家专利产品、中华传统医学重点推

广项目。你想想,要不是真的好,一个早餐怎么可能获得国家专利?医学会怎么可能在全国重点推广呢?

“我就是肚子大,而且我高血压。您说我能吃吗?”听了王主任的介绍,婆婆刘女士问道。“肯定可以啊!”王主任笑着说“这个早餐没有药物成分,也没有副作用。别说您了,很多7、80岁的人也在吃呢。”

像您这样腰比较粗的,吃一个月腰围减个3-4公分一点问题都没有。”

## 花小钱 解决大问题

“这么好的早餐,会不会很贵啊?在哪能买到呢?”笔者问道。

“不贵,不贵,少抽烟,少吃零食,就可以尝试这种含有32种营养素的,还有减肥、降三高、美容、提高免疫力功能的食疗早餐。”王主任回答道“如果想买,可以拨打北京食品健康研究中心的电话订购。”

为迎五一,从即日起,凡订购一疗程者,即送698大礼包,活动仅限三天。

京卫监广宣字(2012)第168号

订购热线(全国免费送货上门)  
400-750-7006 0731-82053119

## 英性侵儿童逃犯确曾在京任教 现已离职,或与一中国女子结婚

关于被英国警方通缉的一名性侵儿童逃犯可能在中国担任教师的消息成为热点。此前,该嫌犯曾在北京世青国际学校当外籍教师,有迹象显示,目前他仍可能潜伏在其他省份从事外教工作。

## 学校多名学生指认

被通缉的人名叫尼尔·罗宾森的照片刊登于BBC的“Crimewatch”节目网页上,该节目收录了一些犯罪现场的录像片段,而这些片段中作案的人在逃。

罗宾森的照片于最近在社交媒体“脸书”上快速传播,不止一名北京世青国际学校的学生指认BBC上显示遭通缉的逃犯正是自己的老师。

## 是一个受欢迎的老师

据一个叫做“Beijing Kids”的网

站消息,北京世青国际学校已经承认罗宾森在该校工作了3年,然后在2012年5月的时候因个人原因突然离开。去年6月曾有人接到他的邮件说自己在英国更新护照。

网站消息称,他是一个受欢迎的老师,“但他曾经跟学生开玩笑说自己正在写一部色情小说”,据称似乎与一名中国女子结婚。

## 很可能在其他省份

据悉,罗宾森曾经在一个名为“NetworkESL”的外籍教师找工作的网站上进行注册,上面显示,“罗宾森,英国国籍,计算机专业,本科学历,有8年在中国的工作经验。”网站称,由于护照的限制,他很有可能不在北京,但在中国境内的其他省份。一名学生回忆说,罗宾森曾在2011年告诉他,自己打算去另一个省份继续教学。

■据新闻晚报、北京青年报